

2025 中国体育旅游精品项目公布

太原马拉松赛榜上有名

本报讯(记者 杨尔欣)太马组委会9月15日发布消息,在2025中国体育旅游博览会上,太原马拉松赛获评2025中国体育旅游精品赛事。

9月12日至14日,2025中国体育文化博览会和中国体育旅游博览会在苏州国际博览中心举行。其中,中国体育旅游精品项目推介是中国体育旅

游博览会的重要配套活动。

2025中国体育旅游精品项目推介活动,共收到来自全国31个省(区、市)推介的539个项目。经遴选,最终有112项入围2025中国体育旅游精品项目,其中包括30个景区、20条线路、50项赛事和12个目的地。

山西省共有2个项目入围精品项

目,分别为晋中云竹湖体育旅游景区(景区)和太原马拉松赛(赛事)。其中,太原马拉松赛是世界田联认证的金标赛事、中国田协认证的A1类赛事。

太原马拉松赛创办于2010年,此前15届赛事吸引了来自全球40余个国家和地区累计超过62万人次(含线上赛)参与其中。2025太原马拉松赛,

将于9月21日7时30分在五一广场燃情起跑。

值得一提的是,2025太原马拉松赛还将邀请机器人选手“助阵”。9月20日15时,2025太原人形机器人欢乐跑比赛,将于晋阳湖公园举行。机器人选手将从桃花岛出发,奔赴终点庆典广场,全程约5公里。

迎泽大街“披红妆” 喜庆氛围扑面来

本报讯(记者 李涛)9月16日清晨,途经迎泽大街的市民惊喜地发现,道路两侧悬挂起五星红旗。尤其在迎泽大桥上,一面面国旗随风飘扬,营造出热烈、喜庆的氛围。

当天上午,市民刘楠路过迎泽大街,感觉眼前一亮,一面面鲜艳的五星红旗迎风招展,格外艳丽热烈。她再往西走,来到迎泽大桥上,发现景致更美。国旗、鲜花、桥头堡,构成了一幅壮美的画卷。许多人经过,都会情不自禁地抬头仰望,有的还驻足拍照留念。

“五星红旗,你是我的骄傲,五星红旗,我为你自豪。”在社交平台上,已有博主在迎泽大街悬挂国旗后,第一时间拍了视频,剪辑并配以激昂的音乐,让人看后充满奋进的激情。有网友留言:“9月15日晚,迎泽大桥已挂了国旗,夜景太漂亮。”

78岁的朱广权来自天津,与儿子、儿媳来太原旅游。16日上午,他们慕名到迎泽大桥体验,被这座横跨汾河的桥梁震撼到了。老人站在桥上看了许久说:“这么宽敞的道路,放在任何一座城市都不逊色。这么气派的大

桥,两边都挂了国旗,走在桥上,自豪感油然而生。”

来自北京的刘女士,来到太原参加太马,特意早来几天,逛一逛这座心向往之的城市。9月16日上午,她在食品街体验一番后,来到迎泽大街熟悉比赛线路。“太原的节日氛围真浓,街道两侧都挂上了国旗,太应景了。走在迎泽大桥上,能听到国旗在风中猎猎作响,抬头可见一抹红,真让人感动。”

市民孙先生平时上班走解放路,当天刷到抖音上的短视频后,专门早

出门半小时,绕行了一趟迎泽大桥。看着桥两侧鲜艳的五星红旗,他挺直腰板,看了好半天,“最振奋人心的色彩是红色,最美的旗帜是五星红旗。我是一名退伍军人,每当看到国旗飘扬,就格外激动。”

随后几天,太原喜事不断,举办马拉松体育盛宴,全国各地的客人正陆续赶来。街头飘扬的“中国红”,让喜庆氛围直接“拉满”。





第三届全国反诈短视频大赛获奖名单揭晓

太原《晋祠奇遇记》上榜

本报讯(记者 杨沫)9月16日,从市公安局传来好消息,在刚刚揭晓的第三届全国反诈短视频大赛获奖名单中,由市公安局反诈中心报送的《晋祠奇遇记》获评“入围短视频奖”。据悉,这是我省唯一获奖作品。

为深入贯彻落实《中华人民共和国反电信网络诈骗法》,全面加强宣传教育防范工作,切实增强人民群众的防诈意识和识骗能力,今年4月,公安部刑侦局举办第三届全国反诈短视频大赛。大赛以“落实反诈法,全民在行动”为主题,面向各地各单位征集反诈宣传短视频作品。大赛启动以来,各地区各部门积极响应,累计收到政府

机关、银行、运营商、互联网企业等55家单位报送的355部高质量参赛作品,充分体现了社会各界对反诈工作的高度关注与参与热情。大赛组委会围绕参赛作品的立意表达、制作形式、宣教效果、舆论导向等方面,对作品进行多轮评审,最终评出10部“精品短视频奖”、20部“优秀短视频奖”、30部“入围短视频奖”。

由太原市公安局反诈中心报送的《晋祠奇遇记》,讲述了青年小伙小孙遭遇刷单诈骗、虚假婚恋交友诈骗的经历,最终经过反诈中心民警的耐心劝阻,小孙意识到自己上当受骗,迷途知返,民警通过及时止付,为其挽回

损失。据悉,该视频创作过程约为一个月,全部由在职民辅警及银行工作人员自编、自导、自演,视频结合刷爆全网的《黑神话:悟空》游戏中的诸多元素,借鉴孙悟空的形象,选择晋祠水镜台为拍摄背景,凸显了山西特色。同时,视频内容以真实的反诈预警劝阻工作为基础,通过生动活泼的表现形式,聚焦刷单诈骗、虚假婚恋交友诈骗等高发诈骗,让观众在会心一笑之余,学习反诈知识,提升防骗意识。

据悉,获奖作品将在央视频“全国反诈短视频大赛”专栏和公安部刑侦局、国家反诈中心政务号以及全国公安宣传矩阵进行集中展播。

东二环高速新增区间测速

本报讯(记者 张晋峰)9月15日,山西高速交警六支队通报,太原东二环高速晋中方向新增区间测速路段。

新增的区间测速路段起点为太原东二环高速晋中方向15KM+600M,终点为太原东二环高速晋中方向30KM+800M,全长15.2公里。此路

段,小型载客汽车最高限速值为每小时120公里,其他机动车辆最高限速值为每小时100公里。

高速交警提醒,自9月15日公告发布5个工作日后,高速交警六支队二大队将对超速违法行为进行管理。请大家自觉遵守交通法规,安全文明出行。

逐户排查解决居民用水难题

本报讯(记者 刘晓亮)9月15日,清徐县清华园小区部分居民反映:家中出现水压不稳定现象,尤其在用水高峰时段,水流变小、忽大忽小等问题较为明显,对居民日常用水造成一定影响。

接到反映后,太原供水集团清徐供水分公司立即启动应急响应机制,管道组维修人员赶赴清华园小区后,先与小区物业负责人及反映问题的居民沟通,详细了解水压不稳定现象出现的时间、楼栋、具体用户位置,初步判断:问题可能集中在小区内部支管管网调节不当、部分入户管道存在局部堵塞或水压阀设置不合理等问题。

为精准定位问题根源,管道组采取“逐户排查、逐点检查”的方式,对涉及的用户逐一上门排查,检查入户管道的连接部位、阀门开关状态,排查是否存在管道老化、阀门松动、滤网堵塞等情况。经过3

个多小时的细致排查,最终确定水压不稳定的主要原因:一是部分楼栋支管管网的减压阀压力设置偏低,导致高层用户用水高峰时段水压不足;二是居民家中入户管道滤网因长期未清理,堆积杂质造成水流受阻,出现水压忽大忽小现象;三是部分居民家中的室内水压调节阀故障,无法正常稳定水压。

针对排查出的问题,他们立即制定解决方案并现场处置。对于压力偏低问题,前往小区管网阀门井,将减压阀压力调节至标准范围,并反复检测高层用户水压,确保调节效果;对于滤网堵塞问题,协助用户关闭进水总阀,拆卸滤网进行彻底清洗,清除杂质后重新安装;对于室内水压调节阀故障问题,向居民详细说明故障原因,并协助进行更换、调试。

截至目前,清华园小区水压不稳定问题已解决,用水需求得到有效保障。